
A megadott egyenletb®l
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A gyökök valósak, ha a gyökjel alatt álló kifejezés positív; mindkét tényez® positív, ha

(1) 1 ≧ m ≧ −
1

3

a két tényez® egyidej¶leg negatív nem lehet s így m-nek azon értékei mellett valósak a gyökök, melyek az (1) alatti

feltételnek eleget tesznek. A gyökök el®jelér®l 
sakis m-nek ezen határértékei között beszélhetünk. A gyökök szorzata,

illet®leg összege:

m− 1

m
és

−(m− 1)

m
.

Ha m = −
1

3
, akkor x1 = x2 = −2; ha m nagyobb mint −

1

3
, de kisebb 0-nál, akkor a szorzata positív, összegük ellenben

negatív, s így mindkét gyök negatív. Ha m = 0, akkor x1 = −1, x2 = ∞; ha m nagyobb mint 0, de kisebb mint 1,
akkor a gyökök szorzata negatív s így a gyökök ellenkez® el®jel¶ek; ha m = 1, akkor x1 = x2 = 0; végre ha m > 1,
akkor (1) értelmében a gyökök 
omplexek.

A mondottakat összefoglalva, látjuk, hogy:

ha −∞ ≦ m < −
1

3
akkor a gyökök 
omplexek,

m = −
1

3
x1 = x2 = −2,

−
1

3
< m < 0, mindkét gyök negatív,

m = 0 x1 = −1, x2 = ∞,

0 < m < 1, a gyökök ellenkez® el®jel¶ek,

1 < m ≦ ∞, a gyökök 
omplexek.
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